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Cudwawju «Cwywumwuh Swupuytinnipjuu 2025 pyuljuuh wynwlwu pjmgth dwuhx»
optiiph 8-prp hnJwdh 1-hu dwuh b «Swpwdpuyhtt junwjwpdwu dwuhu» optiuph 9-pn hnndwoh
I-ht dwuh 2-py Ytnh, hpdp punmiubynyg Swjwuwnwuh Qwupwutinmpjuu Unnugph  dwpgh
Zpugnuit, Upnywit, “bwhph, b Swnih hudwjuputiph puwlhsutiph nhimdutpp” npngnud .

1. Cuywunwiuh Cwiwpuybnnipjuu Unnwph dwpquititnh wpluwnwljuquh pymtinughu
dwjuutph  wbnbtuwghnwwt puuwfupgiwu «Uyp  uyuwunubp  pmgotihg»  hnnyuwdny
twjuwntiujwd  dSwjuubphg unghwjulwu  wywlhgmpjuu uwjumnwlyny hup punupwghubphu
huwnuguty' 250.000 (kpym hwpynip hhum hwquip) £€ ppud, dhwujwg oqunmpimi’ hwdwéwyu'
hwy b wdh:

2. Cuywuwnwuh Cwuwpuytinmpjuu Unnugph dwpqutnh wpluwnwljuquh - gjfuugnp
$huwtuhunp' hhig wluwnwupuyh opyu dudijinmu wwwhnyt) gmdwph Jawpnudp:

3. Unyu npngnidu mdh dtig | dinunnd unnpugpuw opduihg:
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</h Uuniu Ugqquuniu Puwljujuyp
p. bnyupn, Qupwpjw thanng, 15
1 Uun Uhpgnyu A
Upnjuwu hwdwyup, RLwuwptinh thnnng, 17
2 Ejhoyu Uqupju - 20 000
Upnjuu hwdwjup, Cwupwljugupuu 17,
3 |[Vuntdnu Cwypuybinyw T — 30 000
Upnyjuit hwdwjup, 1 punudwu, 6 thnnng,
+ Yuphuti Uwpguywt 11 gl 20 000
Upnyjuu hwdwjup, 6 Uhipnypowt, 2
) (@mjuhy Ulpnguu pununiu, 67 puuupwl 40 000
p. bnqupn, 2npunjwp Uunpuithljh thonng,
6 | Uybtwnhl Swpubwuywu 2 oy 26 pinbmm 40 000
Cpugnui hwdwjup, Chuwpwputph
7 Quly Uwumljwu nng, 62 putihiom 20 000
Qunuh hwdwjup, Upud luwgwnpjuuh
8 | Uwphwd Uwpwnhpnujwt thnnng, 1 uppwugp, 2 thwlmnh 2 20 000
puwupuw
Cnwuqnuu hwdwyup, Uhpnypywi, 11 okup,
9 fetiinip Untithwiuywu 12 BN 20 000
Cunudbiup 250 000




